

ИНФОРМАЦИЯ

Минского городского объединения профсоюзов
об итогах проведения новогодних и рождественских
мероприятий в рамках благотворительной акции
«Профсоюзы – детям в 2017г. и январе 2018 года»

По традиции, в период новогодних и рождественских праздников первичные профсоюзные организации г. Минска уделяют большое внимание детям, принимая участие в постоянно действующей акции «Профсоюзы – детям». В соответствии с постановлением Президиума Совета ФПБ от 24.11.2017 №572 в период с 11 декабря 2017 г. по 7 января 2018 г. проводился новогодний этап благотворительной акции.

Профсоюзные организации приобретали кондитерские подарки для детей, билеты на праздничные новогодние представления во Дворцы и Дома культуры, в цирк, театры, организовывали экскурсионные поездки, различные мероприятия или оказывали материальную помощь детским социальным приютам, школам-интернатам, домам семейного типа, приобретали сладкие подарки, музыкальные инструменты, бытовую технику, спортивный инвентарь, игрушки, одежду и обувь. (Всего по городу Минску 27 таких учреждений.) При этом профсоюзные активисты часто не ограничивались перечислением средств, а лично посещали детские интернатные учреждения.

Примечательно, что благотворительная акция проходит и в трудовых коллективах. Многие профкомы организовывали на рабочих местах акции по сбору канцелярских принадлежностей, игрушек, сладостей с последующей передачей в интернатные учреждения. Данная работа проводилась в течение всего 2017 года.

Следует отметить, что благотворительная акция «Профсоюзы – детям» действует с 2002 года, однако интерес к ней не угасает, а размер финансовой поддержки с каждым годом растёт. Самые приятные, веселые и запоминающиеся встречи происходят, конечно, в предновогодние дни, когда дети ждут праздника и чуда.

Минским городским объединением профсоюзов для детей из многодетных и неполных семей, детей профсоюзного актива города Минска организовано веселое интерактивное представление "Вперед за Дедом Морозом", которое состоялось 23 декабря 2017 г. в Республиканском Дворце культуры ветеранов с вручением новогодних подарков. Всего объединением было затрачено 6056,60 рублей. Праздничную новогоднюю елку посетили 330 ребят. Кроме того, представители Минского городского объединения профсоюзов, Молодёжного Совета объединения, председатель Заводского районного г. Минска объединения организаций профсоюзов посетили Социально-педагогические центры с приютом Первомайского и Заводского районов г. Минска, где вручили подарки воспитанникам данных учреждений (спортивный инвентарь на сумму 500,00 рублей).

Председатели районных г. Минска объединений организаций профсоюзов приняли участие в благотворительных мероприятиях. Председателями Центрального, Первомайского, Ленинского, Заводского районных г. Минска объединений профсоюзов организованы посещения и участие в новогодних утренниках социально-педагогических центров в районах г. Минска с вручением их воспитанникам сладких подарков, мягких игрушек, спортивного инвентаря. Председатель Ленинского районного г. Минска объединения организаций профсоюзов совместно с главой районной администрации приняли участие в новогоднем празднике ГУО «Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Ленинского района г. Минска», где посетителям центра и участникам праздничного представления вручены кондитерские новогодние подарки. Кроме того председателем Ленинского объединения профсоюзов посещены многодетные семьи, воспитывающие 11 детей, 10 из которых несовершеннолетние. Председатель Московского районного г. Минска объединения организаций профсоюзов посетил семьи, где дети признаны находящимися в социально опасном положении. Было закуплено и вручено 15 кондитерских подарков. Председателем Октябрьского районного г. Минска объединения организаций профсоюзов посещено ГУО «Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Октябрьского района

г. Минска» с вручением подарков. Председателем Партизанского районного объединения профсоюзов в рамках акции посещено 16 семей с Дедом Морозом и Снегурочкой, где воспитываются дети-инвалиды, всем детям вручены подарки от райобъединения. Председателями районных объединений профсоюзов г. Минска на проведение новогоднего этапа акции затрачено 1098,49 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников образования и науки и её организационными структурами оказана благотворительная помощь социально – педагогическим центрам, детским домам, школам – интернатам, центрам коррекционно-развивающего обучения и реабилитации. Были закуплены: новогодние кондитерские подарки, игрушки, спортивный инвентарь, канцелярские принадлежности, оказана адресная материальная помощь. Затрачено средств на сумму 2405,59 рублей.

Горкомом профсоюза работников образования, его организационными структурами (ГК, РК, ППО) на проведение рождественско-новогодних мероприятий для детей членов профсоюза (кондитерские новогодние подарки, билеты на новогодние мероприятия и др.) затрачено 222401,55 рублей.

Кроме того, организационными структурами Минской городской организации отраслевого профсоюза проведены благотворительные мероприятия: ППО ГУО «Ясли-сад № 466 г.Минска» в рамках акции «Профсоюзы детям» проводит в своем учреждении благотворительную акцию «Поделись частичкой души своей!». Профсоюзный актив организовал среди сотрудников, родителей воспитанников и просто неравнодушных людей сбор средств, игровых пособий, книг, канцелярских принадлежностей, предметов гигиены и других необходимых вещей (по согласованию) и оказывает благотворительную помощь детям, находящимся на излечении в РНПЦ детской онкологии (Детский онкологический центр в Боровлянах). В рамках акции Первомайским районным комитетом отраслевого профсоюза совместно с управлением образования администрации Первомайского района г.Минска, учреждениями образования района и профсоюзными организациями организован сбор игрушек и книг, на благотворительной елке в Национальной библиотеке 28.12.2017 для детей (50) из неблагополучных и малообеспеченных семей, на данном мероприятии детям было вручено 400 мягких игрушек.

УО «Минский государственный ПТК швейного производства» проведена акция «Дети-детям», в рамках которой учащимися колледжа были изготовлены новогодние игрушки из фетра, «сапожки-мешочки» для новогодних подарков, изготовлены из отходов материалов: книжки-малышки для развития мелкой моторики, коврики для изучения алфавита, приобретены развивающие игры для детского дома №3 «Жемчужинка».

Из профсоюзного бюджета Минской городской организации отраслевого профсоюза на проведение акции затрачено 228574,67 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников государственных и других учреждений, первичными профсоюзными организациями отрасли для детей работников организаций приобретались сладкие новогодние подарки. Профкомаами первичных профсоюзных организаций организовано приобретение и вручение каждому ребенку подарочных конфетных наборов. Минским городским комитетом приобретено 385 билетов на новогодние представления. На эти цели из средств профсоюзного бюджета израсходовано 3130,00 рублей.

Минским городским комитетом профсоюза в преддверии рождественских и новогодних праздников оказана финансовая помощь ГУ «Детский дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития» на приобретение специального оборудования для детей (противопролежневые подушки) в размере 500,00 рублей. Поддержали предложение городского комитета профсоюза и профсоюзные организации отрасли.

Многие первичные профсоюзные организации оказывали благотворительную (спонсорскую) помощь детям, воспитывающимся в интернатных учреждениях. Так, Суд Московского района г. Минска ежегодно оказывает помощь подшефному учреждению УЗ «Дом ребенка №1 для детей с органическим поражением центральной нервной системы и психики» и в течение отчетного периода приобретались предметы личной гигиены (влажные

салфетки, подгузники) на сумму 371,62 рублей, Прокуратурой города Минска в рамках благотворительной акции оказана помощь УЗ «Дом ребенка №1 для детей с органическим поражением центральной нервной системы и психики» на сумму 1 065,02 руб., приобретен пылесос, электрочайники, машинка для стрижки, предметы личной гигиены, различные сладости. Всего Минской городской организацией профсоюза в период с 11 декабря 2017 года по 7 января 2018 года подшефным учреждениям оказана финансовая помощь на сумму 1 197,87 рублей, с февраля по ноябрь 2017 года на сумму 3 635,64 рубля.

Минская городская организация Белорусского профсоюза работников АПК, профсоюзные организации отрасли приняли активное участие в благотворительной акции «Профсоюзы - детям». В канун новогодних праздников председатель и заместитель председателя горкома профсоюза посетили новогоднее мероприятие в «ГУО Специальная общеобразовательная школа № 14 г. Минска для детей с нарушением слуха», вручили сертификат на сумму 500,00 рублей, сладкие наборы на сумму 190,00 рублей. Горкомом профсоюза организована благотворительная елка в Новом Драматическом театре для 167 детей. На спектакль приглашались дети-сироты УО «Минский государственный профессионально-технический механико-технологический колледж», дети из многодетных семей городской организации и дети из специальной школы №14 г. Минска. Приобретены билеты для детей членов профсоюза на новогоднее представление в концертный зал «Минск». Суммы затрат горкома профсоюза на приобретение билетов составили 2979,60 рублей, на новогодние подарки для детей-сирот УО «Минский государственный профессионально-технический механико-технологический колледж» – 327,20 рублей. Общая сумма средств, затраченных на новогодние и рождественские мероприятия горкомом профсоюза работников АПК составила 3996,80 рублей.

Необходимо отметить благотворительную работу, проводимую профсоюзными организациями отрасли. Например: ППО ОАО «Минскводстрой» приобретены подарки для воспитанников ГУО «Специальный ясли-сад №19 г. Минска для детей с нарушением зрения» на сумму 570,24 рублей, за счет средств администрации и силами работников организации в течение 2017 года продолжен ремонт здания учреждения, сметная стоимость работ составила 200000,00 рублей, у профкома ОАО «Минскагропромаш» стало традицией посещать ГУО «Детский дом №2 г. Минска», для детей приобретены предметы гигиены на сумму 150,00 рублей. Оказана благотворительная помощь интернатным учреждениям профсоюзами ОАО «Пивзавод Оливария», ОАО «Минский молочный завод №1», ОАО «Кондитерская ф-ка «Слодыч», РУП «Белгипроводхоз». Сумма затраченных средств на оказание материальной помощи и приобретение кондитерских подарков для детей составила 4193,58 рублей.

В Рождественские и новогодние праздники профсоюзные организации отрасли приобретали новогодние подарки и билеты на новогодние представления для детей членов профсоюза. Общая сумма затрат профкомов по городской организации профсоюза работников агропромышленного комплекса составила –329763,00 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения проведены следующие мероприятия: приобретены билеты в Учреждение «Республиканский Дворец культуры профсоюзов» в количестве 1560 шт. на общую сумму 23000,00 рублей; оказана благотворительная безвозмездная помощь учреждению здравоохранения «Дом ребенка №1 для детей с органическим поражением центральной нервной системы и психики» на сумму 500,00 рублей.

Первичные профсоюзные организации отрасли уделили большое внимание детям, приняв активное участие в благотворительной акции. Так, на приобретение билетов на новогодние и рождественские представления израсходовано 72821,50 рублей. На покупку кондитерских изделий, сладких подарков затрачено - 370577,78 рублей. Оказана другая благотворительная помощь (новогодние детские утренники, представления, поздравления многодетных семей и др.) на общую сумму 66480,62 рублей. Всего первичными профсоюзными организациями на проведение новогодних и рождественских мероприятий затрачено 532879,9,54 рублей.

Профсоюзными организациями проведен ряд мероприятий. Например: в ППО учащихся УО «БГМК» подвели итоги новогодней благотворительной акции «Подари улыбку детям». Все собранные подарки предназначены детям в рамках акции «Профсоюзы детям» и реализации молодежного профсоюзного проекта «Кто, если не мы!». «Дед Мороз от профсоюза», под таким названием второй год подряд прошла новогодняя акция в ППО учащихся УО «Белорусский государственный медицинский колледж». Цель акции - организация новогоднего поздравления для детей учащихся колледжа. С начала декабря, учащиеся, имеющие детей, оставляли заявки в профкоме учащихся на поздравление их ребенка Дедом Морозом. По сложившейся традиции, роль Деда Мороза взял на себя председатель профсоюзной организации. Все поздравления, организованные в канун Нового года, были совершенно бесплатными, а самое главное, они смогли подарить детям много радости. Членами профсоюзной организации учащихся УО «БГМК» был организован сбор средств и подарков для воспитанников детских домов.

Минским городским комитетом в течение года были приобретены билеты на благотворительный концерт «Прикосновение к жизни» в количестве 30 штук на общую сумму 300,00 рублей для членов профсоюза УО «МГМК», УО «БГМК». Все собранные средства от реализации билетов были направлены на оказание помощи детям с онкологическими и гематологическими заболеваниями и детям-сиротам. Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения на проведение новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции в период с 11 декабря по 7 января 2018г. израсходовано 533379,9 рублей.

Первичными профсоюзными организациями **Минской городской организации Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий** в период благотворительной акции «Профсоюзы – детям» были приобретены новогодние подарки и билеты на новогодние представления на сумму 49622,34 рубля. Профсоюзными организациями Минского горкома проведена работа по оказанию благотворительной помощи детям, находящимся в детских домах, приютах. Затрачено средств на сумму 45187,11 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников торговли для детей из многодетных и неполных семей, детей-сирот, детей профсоюзного актива города Минска было закуплено 296 билетов на Новогоднее представление в Республиканский Дворец культуры профсоюзов на сумму 3984,00 рублей.

Профсоюзные активисты посетили подшефные детские интернатные учреждения, социальные приюты, приняли участие в организации и проведении новогодних утренников, сладких столов, вручили подарки. Горкомом профсоюза в рамках благотворительной акции «Профсоюзы - детям» перечислены денежные средства в сумме 600,00 рублей в социальные приюты Фрунзенского и Первомайского районов города Минска.

ООО «Торговый дом «На Немиге» ежегодно оказывает спонсорскую помощь подшефной школе № 188 г. Минска для детей с нарушением зрения. В рамках новогодних мероприятий были приобретены 109 новогодних кондитерских наборов для учащихся данного учреждения образования. Общая сумма составила 928,68 рублей. В рамках акции, которая проходит в Универмаге Беларусь, работниками универсама оказана добровольная благотворительная помощь в виде детских игрушек, канцтоваров для ГУО «Крупский детский социальный приют» на общую сумму 2000,00 рублей.

Большинство профсоюзных комитетов также закупили билеты на Новогодние представления во Дворец профсоюзов, Дворец Республики и другие учреждения культуры, а также в «Белгосцирк». Все дети работников отрасли дошкольного и младшего школьного возраста получили новогодние подарки из наборов кондитерских изделий. На проведение детских новогодних мероприятий профсоюзными комитетами израсходовано 101073,84 рублей, из них: ППО ОАО «ЦУМ Минск» затрачено - 36374,00 рублей, ППО КУП «Торговый центр «Радзивилловский» - 8960,00 рублей, ППО ОАО «ГУМ» - 7226,75 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников строительства и промстройматериалов организовано новогоднее мероприятие на базе

Дворца культуры ветеранов 22 декабря 2017 года. Приобретено 600 билетов на сумму 8400,00 рублей и 600 кондитерских подарков на сумму 3564,00 рублей. Оказана материальная помощь ГУО «Узденский районный детский социально-педагогический центр» на сумму 1000,00 рублей, выделено 7 билетов на новогоднее представление с вручением подарков на сумму 139,58 рублей. Приобретены новогодние кондитерские подарки для детей членов профсоюза первичных профсоюзных организаций находящихся на профобслуживании горкома на сумму 288,94 рублей.

Профсоюзными организациями отрасли для детей членов профсоюза приобретались кондитерские новогодние подарки и билеты на детские новогодние представления, например: ППО ОАО «МАПИД» приобретено подарков на сумму 78600,00 рублей и выделено 54237,20 рублей на детские новогодние представления; ППО ОАО «Керамин» израсходовано на подарки 13209,00 рублей и на билеты – 6728,00 рублей, ППО ОАО «Стройтрест № 1» выделил 32307,00 рублей для приобретения сладких подарков и билетов на сумму 14774,00 рублей.

Профкомами отрасли оказывалась благотворительная помощь. Так, ППО ОАО «Стройтрест №1» приобретены новогодние угощения для детей ГУО Детский дом № 2 Первомайского района г.Минска», ППО «УКС Советского района г. Минска» для детей ГУО «Ясли-сад № 283г. Минска» приобретен холодильник-морозильник на сумму 505,00 рублей.

Минская городская организация Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма шефствует над ГУО «Радошковичская школа-интернат. Для приобретения подарков выпускникам для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и на приобретение подарка учреждению выделено 292,00 рубля. К Новому году приобретены электронные учебные пособия на сумму 250,00 рублей, для 80 учащихся приобретены билеты на новогоднее представление на сумму 250,00 рублей.

Минской городской организацией было организовано новогоднее представление в Белорусском государственном академическом музыкальном театре, затрачено 3300,00 рублей. Минским горкомом и профсоюзными организациями отрасли г. Минска на новогодние мероприятия и оказание благотворительной помощи было затрачено 64392,00 рубля.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза различных форм предпринимательства «Садружнась» по сложившейся ежегодной традиции оказывается помощь детским домам, многодетным семьям, детям-инвалидам. Так, оказана материальная помощь на сумму 100,00 рублей ГУО «Вспомогательная школа-интернат» №7 г.Минска. Оказана помощь в приобретении одежды и обуви на сумму 134,64 рубля ГУО «Социально-педагогический центр Центрального р-на г. Минска».

Объединённой Районной профсоюзной организацией УП "Минское отделение Белорусской железной дороги" и ППО входящими в структуру Райпрофсожа затрачено на проведение мероприятий в рамках акции «Профсоюзы – детям» 245655,00 рублей.

Минской областной организацией профсоюза работников химической, горной и нефтяной отраслей промышленности совместно с первичными профсоюзными организациями отрасли на проведение акции «Профсоюзы – детям», оказание благотворительной помощи затрачено 63054,85 рублей. МОО Белхимпрофсоюза оказана спонсорская помощь на приобретение и установку шкафа-купе в группе дошкольников ГУО «Социально-педагогический центр Борисовского района», а так же на проведение ремонтных работ музыкально-спортивного зала учреждения. Профкомом ООО «ЛаенГрупп» для детей из малообеспеченных, многодетных и неполных семей приобретались билеты на новогодние представления на сумму 4207,50 рублей. Профкомом ОАО «Белгорхимпром» среди сотрудников предприятия была организована акция по сбору спортивного инвентаря, игрушек, канцтоваров, с последующей передачей в Фонд Белорусского Красного креста на оказание помощи больным детям. На приобретение подарков и билетов на новогодние представления профсоюзным комитетом затрачено 17750,80 рублей.

Минской областной организацией Белорусского профсоюза работников энергетики, газовой и топливной промышленности и профсоюзными организациями отрасли для детей членов профсоюза, детей из многодетных и неполных семей организовывались новогодние представления, приобретались сладкие подарки, оказывалась

благотворительная помощь социальным приютам, школам – интернатам, детским домам, на эти цели затрачено 25660,80 рублей.

ППО учреждений ОАО «АСБ Беларусбанк» г. Минска проводит активную работу по проведению мероприятий в рамках акции «Профсоюзы-детям». Сумма денежных средств оказанных на благотворительную помощь составила 12695,25 рублей. Кроме того, был организован благотворительный сбор средств работниками филиалов, приобретены и переданы в интернатные учреждения: кондитерские новогодние подарки, бытовая техника, канцелярские принадлежности, игрушки.

Объединённой профсоюзной организацией предприятий и организаций ФПБ оказана материальная помощь Социальному приюту Ленинского р-на г. Минска на сумму 250,00 рублей, закуплены билеты на новогодние представления для многодетных и малообеспеченных семей работников организаций ОПО ФПБ на сумму 884,00 рубля. Первичными профсоюзными организациями г. Минска оказана благотворительная помощь на сумму 2219,00 рублей.

Профсоюзными организациями **Минской областной организации Белорусского профсоюза работников лёгкой промышленности** в рамках проведения акции затрачено 51352,90 рублей.

Первичной профсоюзной организацией студентов УО «Белорусский государственный экономический университет» приобретены кондитерские подарки для Социально-педагогического учреждения с приютом Заводского района г. Минска на сумму 124,50 рублей. Кроме этого, в течение 2017 года профсоюзными бюро факультетов первичной профсоюзной организации студентов УО «БГЭУ» проводились благотворительные акции для интернатных учреждений (на факультетах был организован сбор средств для закупки одежды, мягкого инвентаря и т.д., подготовлена и представлена развлекательная программа для воспитанников учреждений). Оказана материальная помощь на сумму 2075,00 рублей.

Профсоюзной организацией МЗХ ЗАО «АТЛАНТ» к новогодним и рождественским праздникам для детей до 14 лет включительно приобретено 2 580 новогодних подарков на общую сумму 53808,48 рублей. Все дети работников завода получили пригласительные билеты на новогодние мероприятия, которые проходили 23 и 24 декабря в клубе завода, на эти мероприятия выделено 2600,00 рублей. В новогодних мероприятиях приняло участие более 1500 детей. Дополнительно профсоюзный комитет приобрел билеты для детей членов профсоюза во Дворец культуры профсоюзов, Республиканский Дворец культуры ветеранов, ДК МАЗ, ДК МТЗ на новогодние представления, которые оставили незабываемые впечатления у детей и их родителей.

Рождественские дни – это время для добрых дел, профсоюзный комитет: вручил 25 подарков на сумму 521,50 рублей воспитанникам воскресной школы при общежитии МЗХ; оказал спонсорскую помощь на покупку новогодних подарков на сумму 1989,00 рублей воспитанникам воскресной школы при Свято-Духовом кафедральном соборе; передал 30 подарков на сумму 625,80 рублей Белорусскому союзу женщин для помощи детям, находящимся в Ждановичской специальной общеобразовательной школе-интернате для детей с нарушением слуха. Профсоюзный комитет не забывает о пяти детях-инвалидах работников завода, которые не могут посещать детские новогодние мероприятия в связи с болезнью, для этих детей профсоюз делает два новогодних подарка: набор конфет и денежную помощь в размере 80 рублей, на общую сумму 400 рублей.

ППО ОАО «Минский тракторный завод» в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» в дни новогодних праздников были проведены новогодние утренники, для детей, проживающих в общежитиях, выделено 150 новогодних подарков и приобретены сувениры на сумму 1076,85 рублей. Приобретены билеты на детские новогодние мероприятия в количестве 3529 билета на сумму 27725,5 рублей. Всем детям работников МТЗ, до 14 лет (инвалидам до 16 лет), вручены новогодние подарки (набор конфет фабрики «Коммунарка» весом 1250 г). В рамках акции был проведен конкурс «Моя семья» среди семей тракторозаводцев, проживающих в общежитиях ОАО «МТЗ». Были приобретены сувениры на сумму 977,45 рублей. Победители конкурса были награждены денежной премией на сумму

2000,00 рублей. Оказана благотворительная помощь Шумилинской школе-интернату, Белорусской ассоциации детей-инвалидов, Белорусской ассоциации многодетных семей - выделено 310 новогодних подарков.

ППО ОАО «МЗКТ» в рамках акции «Профсоюзы-детям» для работников ОАО «МЗКТ» и их детей организованы экскурсионные поездки в поместье к Деду Морозу, Беловежская пуца, Минск-Сула-Рубежовичи, - общая сумма составила 11359,00 рублей. Приобретены билеты на Новогоднее представление в «Белгосцирк» в количестве 1680 билетов, сумма 28798,00 рублей, кондитерские изделия для детей работников Общества 2350 шт. на общую сумму 37365,00 рублей, билеты на Новогоднюю елку «ДК МАЗ» - 151 билет, на сумму 1877,00 рублей. Общая сумма затраченных средств - 82031,84 рубля. Первичной профсоюзной организацией совместно с ОАО «МЗКТ» проведена ежегодная новогодняя благотворительная акция «Детям от сердца к сердцу» по сбору и вручению новогодних подарков для детей: ГУО «Социально-педагогический центр с приютом Заводского района г. Минска», ГУО «Дмитровичский учебно-педагогический комплекс детский сад - средняя школа», ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Заводского района г. Минска» (для детей из многодетных и неполных семей), ГУО «Специальная общеобразовательная школа № 18 г. Минска для детей с тяжелыми нарушениями речи».

Объединённой профсоюзной организацией государственного предприятия «Минсктранс», профсоюзными организациями филиалов предприятия приобретены для детей работников предприятия: билеты на новогодние мероприятия на сумму - 35 400,00 рублей и кондитерские новогодние подарки на сумму - 99 000,00 рублей.

Профсоюзным комитетом ОАО «ММЗ имени С.И. Вавилова» - управляющая компания холдинга «БелОМО» приобретены билеты на новогоднее представление «Вперед за Дедом Морозом!» во Дворце культуры ветеранов (40 билетов на сумму 520,00 бел.руб), приобретены билеты в «Белгосцирк» на Фикси-шоу «Спасатели времени» (110 билетов на сумму 1494,50 рублей), проведено 3 новогодних утренника для детей работников предприятия с выступлением Деда Мороза и Снегурочки и театрализованным представлением, присутствовало более 1000 детей, общая стоимость - 3450,00 рублей. Комиссия профсоюзного комитета по работе среди женщин и по проблемам воспитания и защиты детей в неблагополучных семьях посетила детский дом, где находятся дети работников завода, лишенных родительских прав, детям были вручены новогодние подарки.

За счет средств профсоюзного комитета ППО ОАО «ИНТЕГРАЛ» - управляющая компания холдинга «ИНТЕГРАЛ» приобретено 1 385 билетов в Белорусский государственный цирк, Дворец Республики, Дворец культуры профсоюзов, Театр белорусской драматургии, КЗ «Минск», Молодежный театр эстрады на новогодние представления, затрачено средств - 26 706,00 рублей. Для 390 детей работников Общества, членов профсоюза в ДК «Интеграл» было организовано детское представление возле елки, каждому ребенку был вручен подарок от Деда Мороза. Общая сумма израсходованных средств составила 3 847,00 руб.

Профкомом ОАО «МАЗ» оказана материальная помощь родителям, имеющим детей-инвалидов, приобретены новогодние подарки для детей работников ОАО «МАЗ» - членов профсоюза, проведены рождественские утренники, приобретены билеты на семейный мюзикл «5 минут до Нового года», в РДК профсоюзов на новогоднее представление «Час исполнения желаний или ох, уж этот Новый год!». Оказана благотворительная помощь ГУО «Социально-педагогический центр с приютом Заводского района г. Минска» для приобретения ковровых покрытий. Всего ППО ОАО «МАЗ» на проведение благотворительной профсоюзной акции затрачено 106444,00 рубля.

Активное участие в акции «Профсоюзы - детям» в период новогодних и рождественских праздников приняли профсоюзные организации предприятий города, среди которых: ППО РУП «Белпочта» - организованы посещения детских домов, школ-интернатов, приобретены сладкие подарки, игрушки, билеты на новогодние утренники на сумму 90674,00 рублей, РУП «Белмедпрепараты» - на приобретение подарков и билетов на новогодние представления затрачено 40296,00 рублей, по инициативе профсоюзного комитета

работниками предприятия был организован сбор мягких игрушек и кондитерских изделий с последующей передачей в «Дом ребенка» и «Слуцкой епархии Белорусской Православной церкви». ОАО «Пеленг» - закуплены новогодние подарки, детские игрушки, книги, канцтовары ГУО «Детский дом №2» на сумму 2460,00 рублей, Филиал «Минская ГТС» РУП «Белтелеком» - 24100,58 рублей, ЕПО Холдинга «Горизонт» - 5990,00 рублей, ОАО «АГАТ – системы управления – управляющая компания «Геоинформационные системы управления» - 7478,53 рубля, ППО ОАО «Агат – электромеханический завод» - закуплены подарки для детей работников предприятия, организована экскурсия в Березинский биосферный заповедник, для детей – инвалидов, многодетных семей закуплены билеты в цирк, Драматический театр, затрачено средств на сумму 9657,27 рублей.

ППО УП «МИНГАЗ» для многодетных и малообеспеченных семей, детей-сирот, состоящих в категории СОП СОШ №14 закуплен и передан спортивный инвентарь на сумму 148,37 рублей. Благотворительная помощь в размере 200,00 рублей оказана Дому-интернату для инвалидов г.Червень. По инициативе профкома УП «МИНГАЗ» организовывается сбор денежных средств среди работников предприятия, так оказана материальная помощь Республиканскому научно-практическому центру детской онкологии, гематологии и иммунологии в Боровлянах, отделение реанимации и трансплантации на сумму 996,38 рублей, собраны и перечислены средства на сумму 1526,25 рублей на лечение больного раком Вані Борисюка.

Приведенные примеры – это лишь часть проделанной профсоюзными организациями работы, которая будет продолжаться.

Обобщив представленную городскими (областными) организациями отраслевых профсоюзов, районными г. Минска объединениями профсоюзов, профсоюзными организациями информацию, можно отметить следующее:

- на новогодний этап акции «Профсоюзы – детям» профсоюзными организациями города было затрачено – **2 531 379,43 рублей;**

- благотворительная помощь детским - домам, школам – интернатам, социальным учреждениям в период с 11 декабря 2017 г. – 7 января 2018 г. составила - **77 437,02** рублей, из них затрачено: на материальную помощь - 15 327,00 рублей, кондитерские новогодние подарки – 37 821, 40 рублей, спортивный инвентарь 1520,95 рублей, одежда и обувь – 865,83 рубля; игрушки – 2 955,26 рублей, иная помощь (приобретение билетов на новогодние представления) – 18946,58 рублей.

- благотворительная помощь детским - домам, школам – интернатам, социальным учреждениям в период с февраля по ноябрь 2017 г. – **67 649,00 рублей;**

- подготовка детей к 2016 – 2017 учебному году – более **491 454,00 рубля.**

Всего в 2017 г. и за январь 2018 г. на акцию «Профсоюзы – детям» затрачено более: **3 090 482,00 рублей.**

Заведующий отделом организационной
и общественной работы

М.А.Челнокова